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平成２５年第５回豊後大野市教育委員会臨時会会議録 
 
開催日時  平成 25 年 11 月 8 日 (金) 11 時 30 分 
開催場所  豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 
出席者 
   教育委員  1 番 小野育子、2 番 金丸真法、3 番 田島美智子、4 番 稙田博美 
   執 行 部  久保田教育長、佐保教育総務課長、下田学校教育課長、足立支局長兼公民館長 
         坂本社会教育課長補佐、阿南教育総務課長補佐 
 

小野委員長   （時候のあいさつののち、開会を宣す。） 

これより、豊後大野市教育委員会平成２５年第５回臨時会を開会致します。 

最初に、会議録署名委員の指名を行います。会議規則第 19 条の規定に基づき、2 番

金丸真法委員を指名します。 

次に、会期の決定でありますが、議案等勘案いたしまして、本日一日限りと致したい

と思います。異議ございませんか。 

 

（委員一同異議なしの声） 

 

小野委員長   異議なしと認め本日一日限りと決定いたします。 

次に議案の審議に入ります。 

それでは、議案第 34 号豊後大野市立学校通学区域設定規則の一部を改正する規則に

ついて を議題とします。教育長の説明を求めます。 

 

教育長    （別紙、議案書に基づき説明をなす。） 

 

小野委員長   学校教育課長より詳細説明を願います。 

 

教育総務課長  (別紙、資料に基づき、詳細説明を行う) 

               

小野委員長   それでは説明が終わりました。議案第 34 号について質問等をいただきたいと思い

ます。皆さんございませんか。 

 

田島委員    どの校区でもこの先、生徒数の減少が予想されます。その際には他の学校において

もこのような措置を取る可能性はあるのでしょうか。 

 

教育長     先を言えばきりがありませんが、小中連携し各学校を残していきたいのが基本的な

考えです。例えば新田小学校が来年 4～5人しか入学しません。しかし次年は 10人を

超えて入学予定です。そうやってだんだんと減少しています。何年か前に出されてい

た統合案を必要に迫られれば協議することになります。当面は菅尾小学校に限定して

いますが、新田小学校も迫られれば考えられることになると思います。例えば大野小

学校から朝地小学校にという事は両方少ないので難しいと思います。その時は統合に

なると思います。 

 

小野委員    そのようにならないように、地域の人と、教育委員会とが努力して対応していかな

ければと思います。ありうる時はその時に真剣に考えていかなければならない問題だ

と思います。他ありませんか。よろしいですか。 
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       (委員一同 なしの意思表示あり) 

 

小野委員長   それでは、委員各位の賛否を求め決定したいと思います。 
原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

  
（委員一同 異議なしの声） 

 
小野委員長   異議なしと認め、議案第 34 号豊後大野市立学校通学区域設定規則の一部を改正す

る規則についてについては、原案のとおり決定しました。次に議案第 35 号豊後大野

市立学校小規模校活性化ＴＲＹ事業実施要綱の制定についてを議題とします。教育長

の説明を求めます。 
 
教育長    （別紙、議案書に基づき説明をなす。） 

 

小野委員長   学校教育課長より詳細説明を願います。 

 

教育総務課長  (別紙、資料に基づき、詳細説明を行う) 

               

小野委員長   それでは説明が終わりました。議案第 35 号について質問等をいただきたいと思い

ます。皆さんございませんか。 

        今月中に東小学校へ説明し入学する児童についても早めに説明会を開くという事

でした。ぜひお願いいたします。菅尾地区の方も動いてくださっているようです。説

明を十分にしていただくことが重要だと感じています。地域の人たちがどれだけ理解

してくれたかを意識しないといけないと思います。説明したので理解を得られたと思

うと溝ができているように感じます。 
 
教育長     東小学校へは、育友会を通じて 11 月中に説明にあがるようにしております。そし

て 12 月にも全大会が開催されますので説明を行うようにしております。菅尾小学校

については、ＰＴＡと自治会は別なので自治会長には個別に説明させていただきます。 
         
 
小野委員長   それでは、委員各位の賛否を求め決定したいと思います。 

原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

  
（委員一同 異議なしの声） 

 
小野委員長   異議なしと認め、議案第 35 号豊後大野市立学校小規模校活性化ＴＲＹ事業実施要

綱の制定については、原案のとおり決定しました。次にその他の項に入ります。その

他について、日程の事がございますので、教育総務課長から提案願います。 
 
教育総務課長  平成 25 年 11 月教育委員会定例会の日程ですが、11 月２１日（木）に予定してい

ましたが、11月 20 日（水）の午後 4時からに変更をお願いします。ご協議願います。 

 

小野委員長   事務局より、11 月定例会の日程について変更したい旨の提案がありました。ご協

議願います。 
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(委員一同 なしの意思表示あり) 

 

小野委員長    それでは 11 月教育委員会定例会を 11 月 20 日午後 4時から開催いたします。 

        他にありませんか。 

 

教育長      前回、稙田委員から言葉の森フェスタのお話が出た件ですが、10 月 27 日日曜日

に開催されました。今年は 1,231 点、参加校は 15校です。清川中学校は全員参加し

ています。これまでの中では最大規模です。今配布した資料は最優秀賞の作品です。

小学生の随筆作品です。絵本もとてもよかったです。報告しておきます。 

 

小野委員長   それでは特になければこれでよろしいですか。 

 

(委員一同 なしの意思表示あり) 

 
小野委員長   それでは本日の日程は全て終了しました。豊後大野市教育委員会平成 25 年教育委

員会第 5回臨時会を閉会します。ご協力ありがとうございました。 

 
    とき  11 時 55 分 


